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函数及其表示练习题

一、选择题
1.  判断下列各组中的两个函数是同一函数的为（    ）
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6．已知二次函数
[image: image64.wmf])

0

(

)

(

2

>

+

+

=

a

a

x

x

x

f

，若
[image: image65.wmf]0

)

(

<

m

f

，则
[image: image66.wmf])

1

(

+

m

f

的值为
（    ）

A．正数 
B．负数 
C．0           
D．符号与a有关 

7. 已知
[image: image67.wmf])

(

x

f

的定义域为
[image: image68.wmf])

2

,

1

[

-

，则
[image: image69.wmf]|)

(|

x

f

的定义域为

（    ）

A．
[image: image70.wmf])

2

,

1

[

-

 
B．
[image: image71.wmf]]

1

,

1

[

-

 
C．
[image: image72.wmf])

2

,

2

(

-

 
D．
[image: image73.wmf])

2

,

2

[

-


8. 已知在
[image: image74.wmf]x

克
[image: image75.wmf]%

a

的盐水中，加入
[image: image76.wmf]y

克
[image: image77.wmf]%

b

的盐水，浓度变为
[image: image78.wmf]%

c

，将y表示成x的函数关系式



（    ）


A．
[image: image79.wmf]x

b

c

a

c

y

-

-

=

 
B．
[image: image80.wmf]x

c

b

a

c

y

-

-

=


C．
[image: image81.wmf]x

a

c

b

c

y

-

-

=


D．
[image: image82.wmf]x

a

c

c

b

y

-

-

=


9．已知f满足f(ab)=f(a)+ f(b)，且f(2)=
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14.下列函数中与函数
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二、填空题

16.  设函数[image: image122.wmf].

)

(

).

0

(

1

),

0

(

1

2

1

)

(

a

a

f

x

x

x

x

x

f

>

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

<

³

-

=

若

则实数[image: image123.wmf]a

的取值范围是            .  
17.  函数[image: image124.wmf]4

2

2

-

-

=

x

x

y

的定义域                    .  
18.  函数[image: image125.wmf]0

(1)

x

y

xx

-

=

-

的定义域是_____________________.  
   19．已知
[image: image126.wmf]2

2

11

fxx

xx

æö

-=+

ç÷

èø

，则函数值
[image: image127.wmf](

)

3

f

=

            
   20. 设函数
[image: image128.wmf].

)

(

).

0

(

1

),

0

(

1

2

1

)

(

a

a

f

x

x

x

x

x

f

>

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

<

³

-

=

若

则实数
[image: image129.wmf]a

的取值范围是            

_1154610740.unknown

_1226951882.unknown

_1366747782.unknown

_1366752000.unknown

_1366752078.unknown

_1366752137.unknown

_1366753408.unknown

_1366753486.unknown

_1366752101.unknown

_1366752051.unknown

_1366747804.unknown

_1366747904.unknown

_1366747793.unknown

_1366746070.unknown

_1366746120.unknown

_1366746149.unknown

_1366746092.unknown

_1366745900.unknown

_1366746018.unknown

_1226951913.unknown

_1178206167.unknown

_1216328609.unknown

_1216328644.unknown

_1220039639.unknown

_1216328625.unknown

_1210712257.unknown

_1216328588.unknown

_1178208285.unknown

_1178208382.unknown

_1210711763.unknown

_1178206201.unknown

_1154610846.unknown

_1178206057.unknown

_1178206153.unknown

_1154610891.unknown

_1178205995.unknown

_1154610866.unknown

_1154610775.unknown

_1154610829.unknown

_1154610752.unknown

_1154605371.unknown

_1154609892.unknown

_1154609963.unknown

_1154610219.unknown

_1154610240.unknown

_1154610332.unknown

_1154610187.unknown

_1154609938.unknown

_1154609946.unknown

_1154609906.unknown

_1154609523.unknown

_1154609542.unknown

_1154605583.unknown

_1154609446.unknown

_1154605592.unknown

_1154605400.unknown

_1149246539.unknown

_1154605310.unknown

_1154605346.unknown

_1154605289.unknown

_1149314692.unknown

_1149246509.unknown

_1149246525.unknown

_1149246494.unknown

